

Светофор на "Хуторке": депутат Гришин пропиарился на чужой идее

Вопрос установки нового светофора на перекрестке Старокузьминской и проезда к Академическому мосту неожиданно перешел в политическую плоскость.

Напомним, перекресток Старокузьминской и новой дороги с Академического моста имеет репутацию одного из самых неприятных в городе. Здесь регулярно случаются аварии, особенно при левом повороте в Академгородок. Страдают и пешеходы - несмотря на лежачий полицейский и зебру, автомобили периодически совершают наезд на переходящих дорогу.

Установка светофора на аварийно-опасном участке назрела давно. Автолюбители и эксперты в области транспорта озвучивали эту идею еще несколько лет назад, сразу же после запуска движения по новому мосту. Однако мэрия и городские депутаты все это время демонстрировали привычную толстокожесть и безразличие к проблемам рядовых граждан.

В последнее время светофор на "Хуторке" стал темой для обсуждения иркутских блоггеров. Дошло до того, что даже УГИБДД признало необходимость установки регулировщика движения на перекрестке.

И вот свершилось - темой заинтересовались "слуги народа". Вернее сказать, депутат Думы Иркутска от 32 округа Юрий Гришин. Народный избранник предлагает установить на "Хуторке" так называемый умный светофор, который будет включаться только по нажатию кнопки. С требованием установить светофор обращались многие жители. Эта проблема существует уже много лет. Регулярно возле "Хуторка" сбивают людей, - излагает депутат (цитата по РИА IrkutskMedia).

Странно, что депутат Гришин заинтересовался темой светофора только сейчас, ведь даже по его собственному признанию, вопрос поднялся, мягко говоря, не сегодня. Возникает впечатление, что в свете грядущих выборов в Гордуму парламентарий пытается банально пропиариться на чужой идее.

Напомним, избрание депутатов Думы Иркутска состоится в Единый день голосования осенью 2014 года.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)